

Berichtigungen

- S. 41, Zeile 4 von oben lies: $\Psi_i(\sigma_{\mu\nu}, M_{i\delta_l})$ statt: $\Psi(\sigma_{\mu\nu}, M_{i\delta_l})$.
S. 95, Zeile 12 von oben lies: II und III statt: I und II.
S. 179, Zeile 3 von oben lies: der Ebene der wissenschaftstheoretischen Reflexion statt: der wissenschaftstheoretischen Reflexion.
S. 191, Zeile 9 von oben lies: S. 224 ff. statt: S. 244 ff.
S. 235, Zeile 5 von oben lies: 0 statt: \emptyset .

Stachowiak, Kybernetik